



Студент техникума обвиняется в разбойном нападении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего студента Ульяновского Автомеханического техникума, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение).

По данным следствия, 21 ноября 2016 года обвиняемый, находясь около здания Ульяновского строительного колледжа на улице Любви Шевцовой в Ленинском районе города Ульяновска, совершил разбойное нападение на 17-летнего учащегося данного учебного заведения, в ходе которого нанес ему телесные повреждения в виде перелома костей носа и похитил сотовый телефон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1149043>